

(Независне новине)



Ових дана актуелизована је прича у јавности о извјесној смјени Владе Републике Српске. Према тим тврдњама, не ради се о реконструкцији, замјени максимално три министра, колико је тренутно и могуће, него о комплетној смјени тима премијера Александра Џомбића јер се, наводно, никако не сналази у тој улози.

Кабинет му је, тврде критичари и из власти и опозиције, као раштиман оркестар. На терет им се ставља све тежа економска ситуација ионако осиромашених грађана. Привреда је скоро па замрла, а на прсте се могу набројати пројекти који су најављени за отварање грађевинске сезоне.

Тешко стање је и у готово свим јавним предузећима, од "Шума" до "Жељезница", а у здравственом сектору је изгледа најтеже. Плате се некако исплаћују, а докле и колико нико са сигурношћу не зна нити може да предвиди.

Поједини медији готово са сигурношћу тврде, мада у овдашњој политици ништа није сигурно и што важи данас не мора обавезно да важи и сутра, да је руководство СНСД-а донијело одлуку да премијера Џомбића замијени актуелна министрица за економске односе са иностранством Жељка Цвијановић. Она ужива и велико повјерење председника Милорада Додика.

Неки су Џомбића већ смјестили на ново радно мјесто у Централну банку БиХ или у фотељу Мирка Шаровића у Савјету министара ако СНСД раскине "државно" партнерство са СДС-ом.

Пише: Драган Јеринић
среда, 20 фебруар 2013 12:16



Додатну знатижељу јавности о судбини Владе подгријали су и коалициони партнери СНСД-а, лидер социјалиста Перо Ђокић и ДНС-а Марко Павић, који су устврдили да су претходних дана разговарали са Додиком о промјенама у извршној власти. Павић је већ пристао, али се томе још опире Ђокић, који тврди да и нема неког посебног разлога за смјену.

Прије испуна три мјесеца усвојена је Економска политика за ову годину па треба мало времена да се види даје ли она резултате. Влада је добро амортизовала покушај побуне синдиката због смањења плате буџетским корисницима. Радници из правосуђа, који имају стварно ниске плате, били су најупорнији, али и с њима је нађен компромис о обустави штрајка.

Козметика или дубоки резови у РС

Пише: Драган Јеринић
среда, 20 фебруар 2013 12:16

